11Iro

HAmsa: T'nebd
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.09.2010 01:31:27

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.09.2010 08:28:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158572/answer/158576




HaBepHsika cmenaoT OeCIyiaTHO B YPOJIOTUUYECKOM OTAEIEHUN 110 MEeCTY KUTEeIbCTBaA(T.€.
TIOCTOSTHHOM PErucTPalyy) [0 IPEeObsIBIeHUIO HAIPBIIEHUS U3 IMOJTUKIUHUKY, TIACIIOPTa ¥ IOJIHCA
OMC.



